
   
 
                                                                 Tisková zpráva, Nymburk 16. ledna 2022 
 

 

Nemocnice Nymburk se připravuje na omikronovou vlnu a otevírá nová 

testovací místa 

 
Nemocnice Nymburk reaguje na aktuální situaci a zvýšenou potřebu PCR a antigenního testování.  

V pondělí 17. ledna 2022 otevírá nové odběrové místo v Lysé nad Labem. Testování bude probíhat na Výstavišti Lysá  

nad Labem, vchod Jih od nádraží z ulice Čapkova. Otevřeno bude každý všední den od 12 do 18 hodin.   

 

Od pondělí 10. ledna 2022 funguje i odběrové místo v Milovicích. Testuje se v Lékařském domě Balonka, ulice 

Dukelská 347, Milovice. Otevřeno je zde každý všední den od 6 do 14 hodin. „Už první den jsme v Milovicích odbavili 

desítky zájemců o PCR i antigenní testování. V pátek to bylo již skoro 150 testovaných,“ uvedla jednatelka Nemocnice 

Nymburk Mgr. Nela Gvoždiaková. Nemocnice Nymburk počítá s tím, že se v následujícím týdnu bude zájem  

o testování ještě zvyšovat. 

 

Během omikronové vlny rozšiřujeme i otevírací dobu PCR odběrového místa v Nymburce, ulice Nerudova (parkoviště 

za bazénem). Kromě všedních dnů od 7 do 15 hodin zde bude otevřeno nově i v neděli od 12 do 16 hodin.  

 

Od 17. ledna 2022 zavádí vláda ČR povinné antigenní testování zaměstnanců. Týká se úředníků ve státních úřadech, 

zaměstnanců ve firmách, živnostníků i jednatelů společností bez výjimky – tedy i těch, kteří jsou očkováni. Povinnost 

se vztahuje i na ty, kteří podstoupili očkování třetí dávkou, tzv. boosterem.  

Nově proto rozšiřujeme i otevírací dobu antigenního odběrového místa v Nymburce, Obecní dům Kokos v ulici 

Bedřicha Smetany 55/28. Vchod je z ulice Havlíčkova, u autobusové zastávky Havlíčkova-kostel.  

Otevřeno je zde dvakrát týdně, v pondělí a ve čtvrtek od 6:30 do 14:30 hodin. 

 

Nemocnice Nymburk dává ve všech našich odběrových místech na výběr:   

- u PCR testů výtěrem z nosu nebo krku.  

- u antigenních testů stěrem z přední části nosu nebo krku. Nově nabízíme i plivací testy ze slin. 

 

Pro ty, kteří si neví rady se stažením certifikátu o provedeném testování je k dispozici od pondělí  

do pátku nonstop covid linka Nemocnice Nymburk na čísle 601 576 681. 

 

 

Otevírací doba odběrových míst Nemocnice Nymburk 

PCR odběrové místo Nymburk 
Parkoviště za bazénem, Nerudova ulice 
Pondělí až pátek 7:00 - 15:00 
Neděle 12:00 - 16:00  
 
PCR a AG odběrové místo Milovice 
Lékařský dům Balonka, Dukelská 347 
Pondělí až pátek 6:00 - 14:00 
 
PCR a AG odběrové místo Lysá nad Labem 
Výstaviště Lysá nad Labem, vchod od nádraží z ulice Čapkova 
Pondělí až pátek 12:00 - 18:00 
 
AG odběrové místo Nymburk 
Obecní dům Kokos, vchod z ulice Havlíčkova 
Pondělí a čtvrtek 6:30 - 14:30 

 


